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З нагоди ювілею 
Галини Миронівни Солонько

До свого ювілею Галина Миронівна Солонько прийшла у розквіті творчих сил, сповнена ен-
тузіазму та невтомної жаги до подальшого пізнання нового у галузі медицини, якій присвя-
тила своє життя. Бездоганний професіоналізм лікаря, науковця, педагога вищої медичної 
школи зумовили її високий авторитет серед пацієнтів, колег та студентів.

Галина Миронівна народилась у Львові 
25 січня 1962 року. Після закінчення 
у 1984 році навчання на стоматоло-
гічному факультеті Львівського дер-
жавного медичного інституту вчилась 
у клінічній ординатурі на кафедрі 
стоматології дитячого віку. Від 1987 
року — асистент, а з 1998 року — доцент 
кафедри. У 1990 році захистила дисер
тацію на здобуття вченого ступеня 
кандидата медичних наук «Особливос-
ті карієсу зубів та його профілактика 
у дітей залежно від перебігу антена-
тального розвитку», ставши піонером 
антенатальної профілактики карієсу 
зубів в Україні. Її авторству належать 
близько 200 друкованих праць з 
актуальних питань стоматології дитя-
чого віку та проблем педагогіки ви-
щої медичної школи. Вона співавтор 
низки монографій, навчальних по-
сібників, «Словника стоматологічного 
польськоукраїнського і українсько
польського», має авторські свідоцтва 
на винаходи. Протягом багатьох років 
Г.М. Солонько була завучем кафедри. 
Вона активно сприяє впровадженню 
на кафедрі новітніх лікувальнопро-
філактичних технологій та сучасних 
навчальних методик. Її нестримна 
енергія та творчий запал, натхнення є 

прекрасним прикладом для колективу 
кафедри.
Глибокі знання дозволяють Галині Ми-
ронівні гідно представляти львівську 
наукову школу стоматології дитячого 
віку на багатьох наукових зібраннях 
в Україні та за кордоном. У 2016 році 
Асоціація стоматологів України відзна-
чила її непересічні заслуги у розвитку 
вітчизняної стоматології дитячого віку 
високою нагородою — медаллю імені 
професора І.Й. Новика. Її праця відзна-
чена багатьма Почесними грамотами 
та Подяками. Яскраво виявився орга-
нізаційний та творчий хист доцента 
Г.М. Солонько як одного із ініціаторів 
заснування єдиного в Україні журналу 
«Профілактична та дитяча стоматоло-
гія», заступником редактора якого вона 
плідно працює.
Як голова Львівського осередку Асо-
ціації профілактичної та дитячої сто-
матології Галина Миронівна докладає 
надзвичайно багато зусиль для підви-
щення ефективності його роботи.
З нагоди ювілею колеги від усього 
серця бажають вельмишановній Галині 
Миронівні міцного здоров’я на довгі 
роки, невгасимої молодості в серці, 
великої творчої наснаги та сповнення 
всіх добрих починань!

Колектив кафедри дитячого віку
Львівського національного 
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